

Informace potřebné pro podání žádosti do Domova pro seniory Zahradní Město služba domova se zvláštním režimem

K možnému přijetí je zapotřebí podat žádost na určeném formuláři.

Vyzvednutí žádosti

Formulář žádosti Vám předají na domluvené schůzce sociální pracovníci Domova. Sociální pracovníci Vás informují o možnostech Domova, podmínkách a rozsahu poskytované služby. Seznámí se s Vaší sociální situací a doporučí další vhodné sociální či jiné služby/možnosti, které by šlo pro řešení Vaší situace využít.

Sociální pracovníky můžete kontaktovat v pondělí, středu, 08:30 hod. do 09:30 hod. a 13:00 hod. do 14:00 hod., v pátek od 9:30 hod do 12:00 hod. a od a 13:00 hod. do 14:00 hod., na telefonním čísle 272 654 151, 153.

Formulář žádosti si můžete vyzvednout v době od 8:00 hod. do 20:00 hod na recepci Domova.

Dále je žádost k dispozici ke stažení na webových stránkách www.dszm.cz, případně Vám ji mohou sociální pracovníci zaslat po domluvě e-mailovou či klasickou poštou.

Pokud žádost nebude podepisovat žadatel je potřeba přiložit

- kopii Listiny o jmenování opatrovníka, pokud byl jmenován,
- kopii plné moci, případně jiné právní listiny o zastupování žadatele.
- potvrzení lékaře, že žadatel není schopen podpisu.



K žádosti nepřikládejte posudek o zdravotním stavu.

Posudek o zdravotním stavu od Vašeho registrujícího praktického lékaře předložíte, až budete-li k tomu vyzváni sociálními pracovníky Domova.

V případě, kdy k žádosti bude bez vyzvání sociálních pracovníků domova přiložen posudek lékaře o zdravotním stavu žadatele, domov uvedený posudek do 30 dnů od jeho převzetí skartujeme.

Žádost můžete podat

- **osobně** na recepci Domova pro seniory v zalepené a nadepsané obálce,
- **datovou schránkou**, ID schránky Domova pro seniory je **m8ev745**,
- **poštou** na adresu domova pro seniory,
- **oskenovanou na e-mailovou adresu podatelna@dszm.cz.**

Po přijetí žádosti Vám do 30 dnů písemně odpovíme.

Odpověď zasíláme klasickou poštou žadateli nebo jeho zákonnému zástupci.

Hodnocení žádostí

Sledovaná kritéria jsou dána zřizovatelem a patří mezi ně:

věk žadatele,

přemístění (tj. přestěhování např. z bytu s pečovatelskou službou, bytu zvláštního určení),

soběstačnost, kdy hodnotíme schopnost žadatele zvládat běžné denní úkony,

bytové podmínky,

sociální síť,

krizová situace,

přiznaný stupeň příspěvku na péči, který odráží míru potřebné pomoci.

Žádáme Vás o oznamování změn Vaší nepříznivé sociální situace.

Sociální šetření

Před přijetím žadatele probíhá jednání za účasti sociálního pracovníka Domova. Žadatel je podrobně seznamován s nabízenou službou. Sociální pracovník zjišťuje individuální zvyklosti a požadavky žadatele na službu. Následně sociální pracovník Domova vyzve žadatele o doložení aktuálního vyjádření ošetřujícího lékaře.

Přijetí žadatele

Přijetí žadatele závisí hlavně na posouzení jeho nepříznivé sociální situace a nemožnosti řešit svou situaci jinými způsoby. Pracovníci Domova vychází z provedeného sociálního šetření a bodového hodnocení žádosti. Zároveň zohledňují požadavky žadatele o službu a provozní možnosti Domova.

Sdělujeme, že poptávka po poskytované sociální službě výrazně převyšuje kapacitní možnosti Domova.

Vhodné je pro řešení situace využít pomoci rodiny/blízkých osob, klubů pro seniory, terénních pečovatelských služeb, služeb Home Care, služeb osobní asistence, domů s pečovatelskou službou, služeb denních stacionářů, pobytových odlehčovacích služeb.

O pomoc se můžete obrátit také na sociální pracovníky úřadů příslušné městské části. Tito pracovníci by Vám měli pomoci i s orientací v systému státních sociálních dávek a pomoci Vám o tyto dávky zažádat.

Je možné podat žádosti také do dalších domovů se zvláštním režimem.